

燃青春 “篮”不住

全县职工篮球比赛精彩落幕

记者 王娟敏 通讯员 李慧伟

11月12日,2022年全县职工篮球比赛在县体育馆精彩落幕。43支球队经过半个月近百场比赛的激烈争夺,七星街道代表队、教育体育代表队、新和成代表队分别荣获镇乡街道组、机关组、企业组一等奖。县政协副主席、县总工会主席梁国英,县总工会党组书记、副主席俞青虎等出席闭幕式,并为获奖团体代表颁发奖牌。

赛场上,运动员们挥洒汗水、团结协作,转身、突破、抢断、长传、三分、盖帽、上篮等精彩镜头频频上演,比分交替上升,你争我夺、你追我赶,一轮轮精彩纷呈的对决充分展示了我县干部职工拼搏进取、锐意进取的良好精神风貌,不仅增进了全县篮球爱好者的切磋交流,更全面强化了队伍的凝聚力和战斗力。

近年来,我县坚持以人民为中心,践行体育为民惠民的初心使命,结合“幸福生活十大工程”,建设社区运动角、绿道健身新空间,培育社区健康师、社会体育指导员,开展全民健身指导服务,把体育设施建在群众身边,让体育活动惠及千家万户,把健身理念扎根民众之中,努力谱写“体育让生活更美好”的新篇章,取得了良好成效。

县总工会相关负责人表示,希望以此赛事为契机,助力职工群众健康素质提升,为共同富裕贡献工会力量。

